
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница областного центра, ударившая инспектора ПДН, которая изымала у нее детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летней жительницы областного центра, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в октябре текущего года инспектор ПДН пришла проверить поднадзорную семью в одно из общежитий Ленинского района областного центра. Вахтер пожаловалась, что несколько дней дети находятся без присмотра, поскольку их мать злоупотребляет спиртным. Двери комнаты, где проживает семья, оказались открыты, женщина находилась дома, но в алкогольном опьянении. Сотрудник полиции приняла решение изъять троих детей в возрасте 1 года, 4 и 10 лет и передать их в социальное учреждение. Однако мать стала препятствовать сотруднику полиции исполнять свои обязанности. Она схватила инспектора ПДН за форменную куртку, порвав рукава, а затем несколько раз ударила ее по рукам. Потерпевшая обратилась в медицинское учреждение, у нее диагностированы ссадины. Коллеги потерпевшей доставили женщину в отделение полиции, а детей передали в социальное учреждение. Решается вопрос об ограничении женщины в родительских правах.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1282365>